



ESTADO DE GOIÁS
PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO SIMÃO – GO

ERRATA

EDITAL DE CHAMAMENTO 002/2019

Por este instrumento retificamos o Aviso do Edital de Chamamento 002/2019 retro mencionado, que foi publicado no Diário do Estado de Goiás e no site governamental www.saosimao.go.gov.br no dia 22/05/2019, que passa a vigorar com o seguinte texto:

Onde se lê: Técnico de Enfermagem Instrumentista

Leia-se: Instrumentador Cirúrgico Plantonista

São Simão-GO, aos 22 dias do mês de maio de 2019.

Glenea de Brito Costa
Presidente da Comissão Permanente de Licitações